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HAEKTPIKEZ MHXANEZ B EEAMHNOY

MARPNS TTEPIYPAPN KOTAOKEUNG TTUpRva HMovo@aOoIKoU
METAOXNUOTIOTH pavoua.
1

Na oxedlaoTei T0 1000UVAUO KUKAWUO TPIPACIKOU UETAOXNMATIOTA
ME ouvdeopoAoyia Y — A.
1

A) MAAPNG TTEPIYPOPr] KATOOKEUNG OPOMEQ TPIPACIKAG OUYXPOVNG
yevvATpiag 750rpm, 50Hz.
B) looduvauo KUKAWPa TPIYACIKAG OUYXPOVNG YEVVATPIAG.

2

E¢nyeioTe pe TOI0V TPOTTO EAEYXETAI N OUXVOTNTA KAl N TAON O€ Wia
TPIPACIKI) GUYXPOVN YEVVATPIA.
1

Movo@aoIKOG PETAOXNMOTIOTAG TpoodoTei goptio (10+ j8)Q e
1adon 110V. H avriotaon Tou deutepevovTog gival 0,3+ j2 Q.
A) Na oxediaoTei T0 1600UVAUO KUKAWMPA Kal va TOTToBeTnB0oUV
OAEG OI TINEG TNG EKGWVNONG.
B) Na utroAoyioTei 10 pelpa TOU @QOpTiou KABwWG Kal n Tdon €€
ETTAYWYNAG OTO OEUTEPEUOV.
2

MNa tpipacikd peraoxnuamioty 3,3KV/380V (1ToAikég TdoeIg) va
UTTOAOYIOTEI 0 AOYOG PETAOXNUATIOUOU YIA TIG OUVOECOAOYIES
a)Y-A kar B) A-Y.

1

Tpipaoiki ouyxpovn yevvnTpia (Y) Ye wHIKA avTioTaon 0To TUAIYHO
otTAiopou 1Q ava @aon Tpogodorei popTio 3000KVA pe tadon 10KV.
To @opTio €ival emaywyikd Pe ouvteAeoTh 1oxvog 0,82. 2710
KUKAwpa diéyepong n téon civalr 100V kar n avrtiotaon 2Q. Na
UTTOAOYIOTOUV:

A) To pedpa TOU QopTioU Kal

B) Hioxug e€6dou o Watt kal o1 NAEKTPIKEG ATTWAEIEG.



